## astro

## UK Dichiarazione di conformità

01. Nome e indirizzo del produttore		02. Descrizione prodotto	
NOME:	Astro Lighting Ltd	PRODOTTO:	1486001 - Ascot 650 Round
INDIRIZZO:	The Astro Building Midas River Way Harlow Essex CM20 2GJ UK	DESCRIZIONE:	Illuminazione per Bagno Specchi Illuminati

Astro Lighting, Ltd declares that under our sole responsibility for the products listed in (02) that have been designed and produced in conformity with the provisions of the following UK Statutory Instruments and Regulations, including all amendments:

SI 2012 No 3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic Equipment Regulations 2012

SI 2016 No 1101 - The Electrical Equipment (Safety) Regulations 2016

SI 2016 No 1091 - The Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

SI 2019 No 539 - The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit) **Regulations 2019** 

SI 2021 No 1095 - The Ecodesign for Energy-Related Products and Energy Information (Lighting Products) Regulations 2021

The following UK standards have been applied:

IEC 60598-1:2020 - Luminaires - Part 1: General requirements and tests

with reference to:

IEC 60598-2-1:2020 - Luminaires - Part 2-1: Particular requirements - Fixed general purpose luminaires

Firmato per e a nome di Astro Lighting Ltd:

NOME:

FIRMA:

James Bassant

Thereal



## 20th May 2024 DATA:

## TITOLO: Design Director